

■南京小伙买彩票中大奖,身背50万去安徽找女友
■火车上醉酒送出20多万向陌生女孩求爱——

小倩,我有钱了,嫁给我吧

这年头,钱是不是真的很重要?

因为没钱买房子,南京小伙子张勇与女友失之交臂。痛定思痛后,张勇喜欢上了买彩票,一买两年,竟然在2009年底中了大奖,一夜暴富。房子有了,但女友却即将成为他人之妻。为了挽回这段感情,张勇从银行取出了50万元现金,装满一皮包,踏上了驶往女友家的火车,去做最后的努力。

但谁都没想到,昨天在火车上,因为这50万元现金,却发生了一连串的故事……



漫画 俞晓翔

第3幕

为挽回女友心 买彩票中奖暴富

让乘警没想到的是,巨额现金背后,还有一个令人感叹的感情故事。

张勇是南京人,今年26岁,在南京一家公司做了6年的销售员,收入微薄,只能解决温饱。在做销售员期间,张勇结识了初恋女友王倩。王倩是安徽祁门人,长相俊美,性格温柔。

“小倩是我这辈子见过的最漂亮的女孩子!”张勇对王倩一见钟情。经过两年的追求,两人开始了拍拖。

但王倩的父母,却对这门婚事不看好,“你对我女儿好,那就先买套房子。”

此时,南京的房价正在飙升,张勇的家境也不富裕,一家三口还挤在一套50多平米的小房子中,对于未来岳父母提出的购房要求,无能为力。

2007年底,王倩的父母来到南京,果断地拒绝张勇继续跟其女儿交往,随后将其带回了安徽老家。

但王倩还是通过好朋友悄悄捎话给张勇,“你好好混,多赚点钱,让我父母也有点面子。我会等你5年。”

面对现实,张勇终于知道金钱的重要性。但怎么才能迅速赚钱呢?张勇从此迷上了购买彩票。每周固定购买彩票,每天抽出两个小时研究中奖号码走势,张勇很快便成了一个彩票迷。

2009年底,在连续购买了两年的彩票后,张勇第一次中了大奖。这个数百万元的大奖,让其激动不已。拿到奖金后,他当即买了两套房子,一套给了自己的父母,另外一套,留给了王倩,作为他和王倩的婚房。

一切准备妥当,张勇打了个电话给王倩,但没想到,电话那头,却是一阵沉默。低声的啜泣声后,王倩说,“我们算了吧。我抵不住父母的要求,已经跟人家订婚了,马上就要过门了!”

“怎么可能?你不是说要等我5年的吗?小倩,我现在有钱了,你不能这样,你一定得等我!”

但王倩显然不太相信张勇有钱的事实,“我们还是算了吧,我父母的要求太高了,太现实了,对你也不公平。”

张勇告诉王倩,他刚中了大奖,中了上百万,还买了两套房子,这段时间一直在装修房子。

“你一定要等我,我马上去买车票,我要带着现金去接你!”张勇挂断电话,很快来到银行,取了50万现金。随后,上了火车。

但没想到,因为心情不好喝多了酒,竟然做出了列车求爱还扔钱的事情。

尾声

带巨款下车找女友

在乘警的陪同下,酒醒的张勇来到了硬座车厢,逐一向受了惊吓的女孩子赔礼道歉。女孩子们听到解释后,都理解并原谅了他,并祝福张勇能够找回幸福。

2月3日6时30分,列车到达祁门车站,张勇拎起装有50万现金的旅行包,跟乘警和列车员一一握手致谢后,走下了火车,去寻找他的女友王倩。(文中人物均为化名)

快报记者 田雪亭 通讯员 屈菲菲

第1幕 醉酒小伙车厢内求爱,见到陌生女孩就塞钱

醉酒男向陌生女孩求爱

2月3日凌晨,在南京驶往安徽方向的火车上,一名年轻的小伙子,情绪不佳,眼神迷离,他就是张勇。随着火车有节奏地晃动,他的上身也在轻轻摇晃,面前的酒瓶,也似乎要歪倒。

“再来5瓶!”看着推车卖货的乘务员过来了,张勇伸出胳膊,拦住了乘务员。此时,他面前的桌子上,已堆积了十几个啤酒瓶。

张勇满嘴酒气,神志有些不清楚。

乘务员仔细看了一下,轻轻将其伸出来的手推了回去,“小伙子,喝得差不多了,赶紧睡睡觉,休息一下吧!”乘务员说完,便离开了。

张勇感觉有点没趣,自嘲地说,“我能喝,你不卖给我,是不是嫌我没钱啊!”瞬间,他又站了起来,歪歪倒倒,还没有走出座位间,一个趔趄,差点摔倒在地板上。

此时歪着头的张勇眼睛突然一亮。很快,他重新调整了站姿,转身向旁边紧邻的一个座位上挪去。那个座位上,坐着一名漂亮的少女,此时,女孩正歪着头小憩。

张勇一下子冲了过去,将女孩摇醒。

“你干什么!”女孩吓坏了。“小倩,我有钱了,嫁给我吧!”张勇抬起头,看着眼前的女子,语无伦次。

“滚开,疯子!”女子吓得大喊大叫起来。

惊叫声引起了车厢内乘客的注意,大家陆续站起来,围着观看。

张勇朝周围看了下,“对不起啊,我不说了,大家睡觉。”

随后,张勇回到了自己座位上,来回翻动着空酒瓶,找酒喝。

捧出大量现金塞给几个女乘客

“喝多了,没事,没事了!”周围的乘客发现是一名醉酒男子闹事,一笑置之。

“轰!”十几分钟后,逐渐安静下来的车厢内,传来一声闷响,地板也震动了一下。

大家赶紧睁开眼睛,左瞅右看,发现只是一个笨重的旅行包摔在车厢走廊上,顿时松了一口气。但是,大家也注意到了,站在旅行包跟前的,依然是此前的那名“醉鬼”。

张勇一手拉着旅行包的手柄,一边抬头看着周围的乘客,“嘿嘿”笑了几声,随后拖着笨重的旅行包,走到了一个座位旁

边,这个座位上,也坐着一名少女。“小倩,我有钱了,嫁给我吧!”张勇一屁股坐在了女孩身边,小声表白。

“神经病!”女孩很生气,当即站了起来,并向外推他。

张勇很失落,一边躲闪,一边拉开了旅行包的拉链。之后,张勇随意地从里面抓出了一大把东西,递到了女孩面前。“你看看,我真的有钱了,我不是骗你的!”张勇声嘶力竭。

“啊!”眼尖的乘客看到张勇手上捧着的,竟是四五沓百元大钞,起码也有个四五万元。

女孩也惊呆了,但本能地躲避着,并告知其弄错了。

张勇见女孩还有几个同行的女孩,便又弯腰,从旅行包中又抓出了一大把钞票,硬要塞给那几个女孩,“拿着,拿着,我现在有钱了!”

张勇的举动,惊呆了车内乘客,也让不少女孩发出了尖叫声。

请警察帮忙作证

此时,正在车厢内巡逻的南京铁路乘警支队乘警听到了喊叫声,快步跑了过来。

乘警拨开围观人群,发现张勇斜坐在座位上,旁边几个女乘客都躲在一边,地上,散落着好几沓百元大钞。

美的女子,先后赶至值班室,将十余万元的整沓现金交到了乘警手上。

这些女子说,这些钱,都是那名男子刚才塞给她们的,“都认我们是小倩,估计小倩是他女朋友”。

“这家伙喝醉了,但钱可不能少啊!”想到这里,一个乘警在值班室照着张勇和旅行包,另外一名乘警又回到刚才的车厢,对乘客做工作,希望大家将捡到的现金归还给张勇。

于是先后又有3名乘客,将3万余元现金交到了乘警手上。

随后,乘警对张勇所携带的旅行包中的现金和收集来的现金逐一清点,发现足足有50万。

“天哪,这人可真有钱,带这么多钱还敢喝酒,喝了酒还到处发钱!”原本准备轮班休息的乘警再无睡意,把自己的棉衣盖在熟睡的张勇身上后,紧盯着那个大号旅行包,为张勇守起了夜。

一晃,就到了凌晨4点多。

“渴,渴,渴!”张勇似乎醒了,喊着要喝水。乘警随即为他端来一杯白开水,“咕咚咕咚”几口,一杯水很快下肚。

喝了水,张勇似乎舒服多了,翻了一个身,睁开了双眼。“我怎么到了这里?”张勇一下子坐了起来,发现值班室内空空荡荡。

这时,他看到了地上的旅行包,包的拉链已拉开。

第2幕 捡钱乘客纷纷归还,50万一分不少

喝多了酒的张勇,身子重得像块石头。两个身强体壮的乘警架着他,一步一步,花了20多分钟,好不容易将其架到了值班室。但没想到,进了值班室,张勇倒头就睡,任凭乘警怎么喊他,张勇就是纹丝不动,还打起了呼。

“警察同志,这是刚才那个男子丢在地上的钱,你们收一下吧!”几分钟后,一名女子走进了值班室,交给了乘警两沓现金,足有2万余元。

几分钟后,又一名女子走进了值班室,捧着四五沓现金,也说是那名男子刚才塞给她的,“四五万元呢,但这钱咱不能要!”

陆陆续续,有五六个年轻貌

“我的钱,我的钱!”张勇急了,一下子蹿了起来,将旅行包拎了起来,很快打开。满满的,旅行包内的整沓现金都还在。他蹲下身子赶紧清点,50万元,一分都没少。张勇这才放心了,他站了起来,有点诧异,“怎么回事?我怎么到了这里?”

这时乘警进来笑着说,“你小子刚才喝醉了,见了美女就发钱!”

张勇惊愕地张大了嘴巴。“好在人家那些小女孩都不错,都把钱还给你了,我们只好帮你看钱啊,少了,你不得找我们麻烦啊!”乘警继续说。

张勇这才明白过来,连连道谢。